

2010-11-11 Резолюция по Белоруссии

РЕЗОЛЮЦИЯ

Мы, участники митинга 7 Ноября 2010 года, в годовщину Великой Октябрьской социалистической революции, возмущены и выражаем решительный протест против оголтелой, наглой и необоснованной кампании, развёрнутой российским правящим режимом и подотчётными ему СМИ, в отношении братской Белоруссии и её лидера А.Г.Лукашенко.

Льются потоком надуманные оскорбительные обвинения в адрес президента и народа Белоруссии. Якобы Белоруссия является тяжёлым бременем для России, почти нахлебником, пожирающим российскую нефть, газ и другие ресурсы. Лидер Белоруссии объявлен чуть ли не главным врагом России и её правящего режима. Ему приписываются и диктаторство, и неблагодарность, и хамство, и лавирование, и не исполнение договорных обязательств. Обвиняется он и в исчезновении журналистов мифической оппозиции на территории Белоруссии. И даже навязывается бредовая идея, что белорусы только и думают о том, как бы поскорее избавиться от лукашенковщины.

Совершенно очевидно, что российские руководители в своей антибелорусской политике руководствуются классовыми интересами западных партнёров, люто ненавидящих народную Белоруссию и А.Лукашенко, а также коммерческими интересами доморощенной олигархии.

Но, как говорится, факты упрямая вещь и говорят они совершенно об обратном. Более 90% белорусов поддерживают своего «батьку». Батька потому, что с полной отдачей служит своему народу и своей стране. В Белоруссии в полной мере сохранены и успешно развиваются промышленность и сельское хозяйство, много внимания уделяется здравоохранению, науке, образованию, культуре и спорту. Строятся и, не в пример России, поддерживаются на должном уровне автомобильные дороги. Чистота и порядок на улицах. Нет криминального разгула.

Нельзя забывать и о том, что братская Белоруссия наш вернейший друг и является бастионом на наших западных рубежах. Белоруссия даёт работу 15 млн. россиян.

Белоруссия по уровню жизни занимает первое место среди всех республик, включая Россию, входивших в состав СССР.

Самостоятельная динамично развивающаяся Белоруссия – кость в горле российского правящего режима, потому что сравнение достижений свидетельствует не в пользу уродливо капитализированной России. Здесь кроются истоки и обоснованные страхи правящего режима за само существование этого режима!

Поэтому мы поддерживаем братский белорусский народ.

Мы приветствуем курс, избранный Белоруссией.

Мы желаем убедительной победы А.Г.Лукашенко на декабрьских выборах на очередной президентский срок.

Мы требуем:

Руки прочь от братской Белоруссии!

Руки прочь от Президента Белоруссии А.Г.Лукашенко!

Союзу братских народов, России и Белоруссии, быть!

⋮